



# 别人关心的是 刘翔委员开“两会”，带什么提案？ 孙海平操心的是 要在北京十来天，到时怎么个练法？

本报讯 全国“两会”本周在北京开幕，刘翔的师傅孙海平昨日透露，全国政协委员刘翔确定将参加政协第十一届全国委员会第四次会议。在“两会”期间，刘翔将一边与会、一边训练，以保持状态。3月底，刘翔将随上海田径队一起前往日本进行交流比赛，届时他可能提前上演2011年室外赛首秀。

上周末，全国室内田径锦标赛在上海举行，考虑到参赛选手水平低对刘翔没有什么锻炼价值，他放弃了这次在家门口进行的比赛。其间，孙海平透露刘翔本周将前往北京参加“两会”，“在北京大概待个十来天，一边开会一边训练吧，反正训练

要坚持不能停的，不过应该没有这么系统的”。

刘翔参加“两会”，外界都很关心今年会提交什么样的提案。去年的“两会”，刘翔提交的提案是《对创立竞技体育教练员有效保障机制的建议》，这个提案也是集中了国家田径队、田管中心等众多人的意见总结而成。

不过，经记者多方打听，刘翔今年的“两会”提案还是一个秘密。据上海同行介绍：“刘翔肯定准备了提案，但大致方向和具体内容现在都不得而知。”

今年将是刘翔的第四次“两会”经历。

海子

## 新老三巨头PK 尼克斯逆转热火



詹姆斯和安东尼对抗

### 战报

- 太阳 110 : 108 步行者
- 湖人 90 : 87 雷霆
- (科比跃居NBA得分榜第七,湖人全明星赛后四连胜。)
- 76人 95 : 91 骑士
- 勇士 123 : 126 森林狼
- 小牛 114 : 96 猛龙
- 山猫 86 : 100 魔术
- 火箭 91 : 89 黄蜂
- (火箭全明星赛后四连胜)
- 灰熊 88 : 95 马刺
- 尼克斯 91 : 86 热火
- 老鹰 90 : 83 开拓者

据新华社电 安东尼在昨日的常规赛中迎来了他加盟尼克斯队以来的最大考验，结果他率领球队在客场以91：86逆转击败“三巨头”领衔的热火队。

与热火队的比赛是安东尼来到纽约后的第三场比赛，此前尼克斯面对雄鹿队和骑士队一胜一负。

此役安东尼得到全场最高的29分和9个篮板球，斯塔德迈尔和比卢普斯各得16分。尼克斯队“三巨头”联手的3场比赛场均贡献70.7分。

热火队方面，詹姆斯拿下27分和7个篮板球，波什和韦德分别贡献20分和12分。

### 0:7 意甲出现大“惨案”

本报讯 巴勒莫巴尔贝拉球场是意甲著名的“魔鬼主场”之一，昨晨的意甲第27轮比赛中，巴勒莫却在主场以0：7被乌迪内斯血洗，创下意甲最近56年的主场最大输球纪录，仅次于热那亚1955年主场以0：8负于AC米兰的最惨纪录。

本轮之前，乌迪内斯和巴勒莫分别排名第五和第七，无论积分还是实力都很接近，这样的大比分结果堪称超级大冷。乌迪内斯进球全部由两名前锋包办，22岁的智利国脚桑切斯完成“大四喜”，33岁的意大利老将迪纳塔莱上演帽子戏法。 木木

### 伯明翰爆冷捧得联赛杯 阿森纳延续六年无冠



伯明翰的中国香港老板杨家诚(左)和主教练握手

本报讯 北京时间昨天凌晨，由于中卫科斯切尔尼和门将斯泽斯尼最后时刻重大失误，阿森纳在伦敦的温布利球场以1：2不敌伯明翰，在联赛杯决赛中落败，延续六年无冠的尴尬。仍在降级区边缘苦战的伯明翰则喜出望外地捧起联赛杯。

赛后，阿森纳主教练温格说：“科斯切尔尼和斯泽斯尼的情绪接近崩溃，我想这时候我也不该再说什么了，我们必须帮助他们提高情绪。祝贺伯明翰，他们利用了我们的错误，带走了奖杯，这让我们感到极大的痛苦。” 木木



CHINA ZHENG ZHOU TEN FAMILY DECORATION CULTURAL FESTIVAL 2011 中国·郑州第十届家装文化节

主办：郑州市工商联、郑州市总商会、郑州市工商联家装商会  
协办：郑州晚报、郑州电视台、郑州教育电视台、河南宏锦文化传播有限公司  
承办：郑州市工商联家装商会主流家装品牌及主材商  
支持：河南一百度、搜房网、新浪网、商都网、装装网、聊宅网、第一时间网、家户户网、VIP消费网

中国·郑州 "2011美涂士、胖子腻子杯"

# 2011 第十届家装文化节 新春家装第一展

3月4日-6日 省人民会堂广场

- ★中原家装黄金军团盛装亮相
- ★千名设计精英、千套经典户型作品为您点亮创意生活
- ★百万厚礼、定单即送全年抄底价
- ★百套实景样板间，盛大开放邀您品鉴
- ★质量监督部门现场公证
- ★百家品牌建材联合展示
- ★精彩节目，动人心弦，雅俗共赏



(以上排名不分先后) 咨询电话：13938577170